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07 de febrero 2025

Realizada entre 10:00 hrs. del jueves 06 de febrero
y 15:00 hrs. del viernes 07 de febrero de 2025.

Universo: Inmigrantes residentes en Chile con 
derecho a voto, tanto autodeclarado como confirmado 
con datos del SERVEL.

Muestra: Extranjeros que han residido en Chile por 
más de 5 años y cumplen con los requisitos legales 
para sufragar en las elecciones presidenciales de 2025.

Inmigrantes 491 casos   4,4% error



PRESIDENCIAL 2025

▷ Intención de voto de inmigrantes para 
las elecciones presidenciales 2025.

▷ Cruce por nacionalidad venezolana

▷ Razones principales para inclinar su 
preferencia por cada candidato

▷ Percepción sobre propuesta de que 
inmigrantes solo puedan participar en 
elecciones comunales y no en elecciones 
nacionales



Inmigrantes

Si hubiera una elección presidencial el próximo domingo,
¿entre la siguiente lista de candidatos(as) por cuál votaría?
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Inmigrantes

Si hubiera una elección presidencial el próximo domingo,
¿entre la siguiente lista de candidatos(as) por cuál votaría?
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Inmigrantes

Si hubiera una elección presidencial el próximo domingo,
¿entre la siguiente lista de candidatos(as) por cuál votaría?
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Inmigrantes

Si hubiera una elección presidencial el próximo domingo,
¿entre la siguiente lista de candidatos(as) por cuál votaría?
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¿Cuál es la razón principal por la que votaría por Evelyn Matthei?
Pregunta abierta

Inmigrantes

1%

3%

5%

6%

7%

8%

15%

23%

34%

Reactivación Económica

Prioridad en Seguridad Pública

Rechazo a la izquierda

Mano dura contra delincuencia e
inmigración

Ideas claras

Me gusta

Confianza

Experiencia y buena gestión

Capacidad

Evelyn 
Matthei



Inmigrantes

José 
Antonio 

Kast

1%

3%

3%

4%

9%

10%

12%

16%

43%

Otra

Me gusta

Confianza

Prioridad en Seguridad Pública

Rechazo a la izquierda

Capacidad

Mano dura contra delincuencia e
inmigración

Reactivación Económica

Ideales y valores

¿Cuál es la razón principal por la que votaría por José Antonio Kast?
Pregunta abierta



Inmigrantes

Michelle 
Bachelet

2%

6%

6%

8%

8%

12%

60%

Capacidad

Confianza

Reactivación Económica

Me gusta

Ayuda a inmigrantes

Ideales y valores

Experiencia y buena gestión

¿Cuál es la razón principal por la que votaría por Michelle Bachelet?
Pregunta abierta



Inmigrantes

Johannes 
Kaiser

2%

9%

9%

39%

41%

Otra

Confianza

Rechazo a la izquierda

Mano dura contra delincuencia e
inmigración

Ideales y valores

¿Cuál es la razón principal por la que votaría por Johannes Kaiser?
Pregunta abierta



¿Estás de acuerdo con la propuesta de que los inmigrantes que cumplen con 
los requisitos legales para votar en Chile solo puedan participar en elecciones 

comunales y no en elecciones nacionales, como la presidencial?

Inmigrantes

30%

60%

10%

De acuerdo En desacuerdo No sabe / No me interesa



APROBACIÓN Y
SITUACIÓN DEL PAÍS

▷ Aprobación de inmigrantes a la gestión 
del gobierno por parte del presidente 
Gabriel Boric

▷ Importancia de votar en elecciones 
nacionales en Chile

▷ Percepción sobre situación laboral, 
integración o discriminación de 
inmigrantes en el país



¿Usted aprueba o desaprueba la forma
como Gabriel Boric está conduciendo el Gobierno?

Inmigrantes

14%

75%

11%

Aprueba Desaprueba No sabe



¿Cuán importante es para usted
poder votar en elecciones nacionales en Chile?

Inmigrantes

58%

32%

6% 4%

Muy importante Importante Poco importante Nada importante

Muy importante + Importante

90%

Poco + Nada importante

10%



¿Cuál es su situación laboral actual?

Inmigrantes

69%

11% 11% 9%

Trabajando de
manera formal

Trabajando de
manera informal

Buscando trabajo No estoy buscando
trabajo



¿Cree que las condiciones laborales para inmigrantes
han mejorado o empeorado en Chile en el último año?

Inmigrantes

11%

37%

52%

Han mejorado Han empeorado Se han mantenido igual



¿Se siente bien integrado/a en la sociedad chilena?

Inmigrantes

70%

27%

3%

Sí, totalmente
integrado/a

Parcialmente
integrado/a

No, me siento excluido/a



¿Ha experimentado discriminación por ser extranjero en Chile?

Inmigrantes

13%

55%

32%

Sí, frecuentemente Sí, en algunas ocasiones No, nunca



En su experiencia, ¿los chilenos tienen una actitud
positiva o negativa hacia los inmigrantes?

Inmigrantes

6%

18%

35% 37%

4%

Muy positiva Positiva Neutral Negativa Muy negativa

Muy positiva Positiva Neutral Negativa Muy negativa

Muy positiva + Positiva

24%

Muy negativa + Negativa

41%



ANEXOS



Ficha técnica paneles

o 3 paneles nacionales de 2000 individuos cada uno, con cobertura de 283 comunas de Chile 
continental.

o 2 paneles de 1200 panelistas distribuidos en 52 comunas que conforman la Región Metropolitana.

o Metodología considera máxima varianza, un 95% de confianza y 2,8% de margen de error.
o Selección realizada a partir de Muestreo Aleatorio Simple (MAS) prorrateado por cantidad de viviendas 

por comuna:
• Selección aleatoria de 500 puntos muestrales del Gran Santiago.
• Selección aleatoria de viviendas por cada punto muestral.
• Selección de personas mayores de 18 años residentes en una vivienda.

o Envío de una carta de invitación a todas las viviendas seleccionadas, y posterior visita a cada una.
o A cada residente de vivienda que quiso ser parte del panel se le explicó cómo participar en las 

encuestas semanales, más una entrevista individual cara a cara con un cuestionario estructurado de 
20 preguntas.

o Dichas entrevistas son usadas como línea de segmentación base para nuestros análisis y estudios 
posteriores.

o Panel 1 y 2 RM (1200): entre el 9 de Diciembre de 2015 y el 12 de Mayo de 2016.
o Panel 3 y 4 Nacional (2000): entre el 7 de Abril de 2018 y el 28 de Noviembre de 2018.
o Panel 5 Nacional (2000): entre el 9 de Diciembre de 2019 y el 14 de Abril 2020.
o Adicionalmente, olas de levantamiento periódicas para mantención y reposición por atrición.

▷ PANELES

▷ TAMAÑO MUESTRAL

▷ LEVANTAMIENTO

▷ RECLUTAMIENTO 
EN TERRENO



Ficha técnica paneles

Algunos panelistas dejan de participar en nuestras encuestas, por lo que es necesario 
incorporar nuevas personas para mantener el tamaño óptimo del panel. Nuevos 
individuos se integran a nuestra población objetivo, como jóvenes que alcanzan los 18 
años o personas que se mudan a Chile.

Comparar a los nuevos panelistas con aquellos que llevan mucho tiempo en el panel nos 
ayuda a identificar si la participación prolongada en el panel ha influido en sus 
respuestas. A veces, también buscamos incluir a personas de grupos pequeños o que 
están subrepresentados.

Cada año, los panelistas completan una encuesta de perfil, que les permite actualizar 
ciertos datos demográficos, como ingresos, tamaño del hogar, nivel de educación, etc. Si 
un panelista no completa esta encuesta anual, no se le invita a participar en las 
encuestas de Panel Ciudadano.

En ocasiones, también retiramos del panel a miembros que están sobrerrepresentados 
demográficamente, como aquellos con mayor nivel educativo. Esto lo hacemos para 
asegurarnos de que la composición del panel sea representativa de la población general 
y para evitar la necesidad de ponderar en exceso las respuestas de algunos panelistas.

Cada año, añadimos nuevos panelistas a nuestro panel por diversas razones:



“Combinar la dimensión 
transversal y temporal de 
las diversas opiniones, nos 
permite evidenciar de 
manera más precisa y 
confiable los cambios de 
tendencia, al contar con 
mayor volumen de 
información y controlar la 
heterogeneidad no 
observada.”
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